

ഹൃദയമുറുകിയുള്ള പ്രാർത്ഥനയും ജപവും....

അതിൽപ്പരം ഫലപ്രദമായ ഒരു ഉപാസനയില്ല. വിവിധ ഫലസിദ്ധികൾക്കായി ജപിക്കേണ്ട അതിദിവ്യങ്ങളായ സ്തോത്രങ്ങളുടെ അമൂല്യശേഖരവുമായി ഒരു ഗ്രന്ഥം

സ്തോത്രസാഗരം

151 സ്തോത്രങ്ങൾ ഒരു ഗ്രന്ഥത്തിൽ. എല്ലാ സ്തോത്രങ്ങൾക്കും അർത്ഥവും ആവശ്യമുള്ളിടത്ത് വ്യാഖ്യാനവും.

ഗണപതി, വിഷ്ണു, ശിവൻ, സരസ്വതി, ലക്ഷ്മി, ദുർഗ, ത്രിപുരസുന്ദരി, ഭദ്രകാളി, ശാസ്താവ്, സുബ്രഹ്മണ്യൻ, ഹനുമാൻ, സർപ്പങ്ങൾ തുടങ്ങിയ ദേവതകളുടെ മുതൽ ബഗളാമുഖി, ചിന്നമസ്ത, കുമ്പരൻ, ധനയക്ഷി, വേട്ടയ്ക്കൊരുമകൻ തുടങ്ങിയ അപൂർവ്വദേവതകളുടെ വരെ സ്തോത്രങ്ങൾ.

കുട്ടികളും മുതിർന്നവരും മുൻപു ജപിച്ചിരുന്ന നിരവധി പ്രസിദ്ധസ്തോത്രങ്ങൾ(അച്യുതം കേശവം...etc)

നിരവധി ആധ്യാത്മിക, ജ്യോതിഷപണ്ഡിതരുടെ ഉപദേശങ്ങളനുസരിച്ച് തെരഞ്ഞെടുത്ത സ്തോത്രങ്ങൾ.

ജപംകൊണ്ട് ഫലം സിദ്ധിച്ച നിരവധി ഭക്തരുടെ അനുഭവങ്ങളുടെ വെളിച്ചത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയത്.

തെറ്റുകളും അപവാദങ്ങളും ഒഴിവാക്കാൻ അതിസൂക്ഷ്മമായി പരിശോധിച്ചത്.

വിവിധ ഫലസിദ്ധികൾക്കായി ജപിക്കേണ്ട സ്തോത്രങ്ങൾ ഏതൊക്കെ, ജപിക്കുമ്പോൾ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട കാര്യങ്ങൾ, ഫലങ്ങൾ എന്നിവ ഗ്രന്ഥത്തിൽ.

ഗൃഹത്തിൽ ക്ഷയിക്കാത്ത ഐശ്വര്യത്തിന്

ഐശ്വര്യലക്ഷ്മീസ്തോത്രം (വിഷ്ണുപുരാണം): കുടുംബത്തിലെ അലക്ഷ്മി, അശ്രീകരങ്ങൾ, കലഹങ്ങൾ എന്നിവ അകറ്റുന്ന സ്തോത്രം. കൊളുത്തിയ നിലവിളക്കിന് മുന്നിലിരുന്ന് നിത്യവും ജപിക്കുക. വെള്ളിയാഴ്ചകളിലും പൗർണ്ണമിയിലും നെയ്‌വിലകൊടുക്കുന്നത് കൂടുതൽ ഉത്തമം. സ്ത്രീകൾ ജപിക്കുന്നത് അതിശ്രേഷ്ഠം. മൂന്നു തലമുറവരെ ക്ഷയിക്കാത്ത ഐശ്വര്യമുണ്ടാകുമെന്ന് വിശ്വാസം.

ഐശ്വര്യതടസ്സം മാറുന്നതിന്

ചിലർ (ചില കുടുംബങ്ങളിലും) എത്ര ശ്രമിച്ചാലും ഉദ്ദേശിച്ച ഐശ്വര്യവും സമൃദ്ധിയും കൈവരുന്നില്ല. ഇതിനു പരിഹാരമായി ജപിക്കാവുന്ന അതിശക്തമായ രണ്ടു സ്തോത്രങ്ങൾ.

ശ്രീസ്തവം: ശ്രീസൂക്തത്തെ അനുവർത്തിച്ചുള്ള ഈ അപൂർവ്വസ്തോത്രം അപാരമായ സമ്പത്തിനെ നൽകുന്നു. ലഭിക്കേണ്ട ഐശ്വര്യം പല ദോഷങ്ങളാലും ലഭിക്കാതിരിക്കുന്നവരും എന്തു ചെയ്തിട്ടും ധനക്ഷേമങ്ങൾ അകലാത്തവരും പതിവായി ശ്രീസ്തവം ജപിച്ചാൽമതി എന്ന് പല ആചാര്യന്മാരും പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.

നാരായണകവചം: ശത്രുദോഷങ്ങൾ, ഗ്രഹദോഷങ്ങൾ തുടങ്ങി പല ദോഷങ്ങളും ഐശ്വര്യതടസ്സമുണ്ടാകും. ഈ ഘട്ടത്തിൽ സാക്ഷാൽ നാരായണകവചം ജപിക്കുക. ഫലം സുനിശ്ചിതമായിരിക്കുമെന്നതിന് നിരവധി അനുഭവങ്ങൾ.

സാമ്പത്തികക്ഷേമങ്ങൾ അകലുന്നതിന്

ഭുവനേശ്വരിസ്തോത്രം(തന്ത്രസാരം): സമ്പത്തിന്റെ ഉച്ചസ്ഥാനത്ത് എത്തിക്കുന്നതാണ് ഭുവനേശ്വരിസ്തോത്രം എന്നാണ് പ്രസിദ്ധി. അത്യപൂർവ്വമായ ഈ സ്തോത്രം മലയാളത്തിൽ ആദ്യമായി.

കനകധാരാസ്തോത്രം(ശങ്കരാചാര്യർ): കനകധാരാസ്തോത്രം ജപിക്കുന്നിടത്ത് എല്ലാ സമ്പത്തും കൈവരുമെന്നത് പ്രസിദ്ധം. ശങ്കരാചാര്യർ സ്തോത്രം ചൊല്ലിയശേഷം തന്റെ നാലു ശിഷ്യന്മാരോടും ദേവിയെ സ്തുതിക്കാൻ ആജ്ഞാപിച്ചു. ആ നാലു സ്തുതികൾ കൂടിച്ചേർത്ത് കനകധാരാസ്തോത്രം ജപിച്ചാൽ സമ്പൂർണ്ണഫലസിദ്ധിയുണ്ടാകുമെന്നാണു വിശ്വാസം. ആ ശ്ലോകങ്ങളും ഇവിടെ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു.

ഇതിൽ തോടകാചാര്യൻ രചിച്ച *ഗജലക്ഷ്മീധ്യാനം* മാത്രമായി ജപിക്കുന്നതുതന്നെ അപാരമായ സമ്പത്തിനെ നൽകുമെന്നാണു വിശ്വാസം.

ഉച്ഛിഷ്ടഗണേശസ്തവം(രുദ്രയാമളം): ഉച്ഛിഷ്ടഗണപതി അതിവേഗം പ്രസാദിച്ച അളവു സമ്പത്തിനെ നൽകുമെന്നത് പ്രസിദ്ധം. കഠിനനിഷ്ഠകളില്ലാതെതന്നെ ഉച്ഛിഷ്ടഗണപതിയെ ആരാധിക്കാം. ഈ അപൂർവ്വസ്തോത്രം മലയാളത്തിൽ ഇതാദ്യം.

ധനയക്ഷിസ്തോത്രം: അപാരവും നിർമ്മലവുമായ സമ്പത്തു നൽകുന്ന ഒരു അത്യപൂർവ്വസ്തോത്രം. ധനയക്ഷിസ്വരൂപിണിയായ പാർവ്വതീദേവിയാണ് ദേവത.

തൊഴിൽ, ഗൃഹം തുടങ്ങിയ പ്രത്യേക ലക്ഷ്യങ്ങൾക്ക്

കല്പശാഖിസ്തോത്രം: അതിദിവ്യമായ ത്രിപുരസുന്ദരീമന്ത്രം ആദ്യാക്ഷരമായി വിന്യസിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ഈ സ്തോത്രം ആഗ്രഹങ്ങൾ സാധിച്ചുതരുന്ന കല്പവൃക്ഷമാണ് എന്നാണു പ്രസിദ്ധി. പ്രത്യേക ലക്ഷ്യങ്ങൾക്കായുള്ള പ്രയത്നം ദേവീപ്രസാദത്താൽ അതിവേഗം ഫലവത്താകുന്നു.

കടങ്ങളിൽനിന്ന് മോചനം

സ്വപ്രയത്നംകൊണ്ട് കടം വീട്ടാം എന്ന ആത്മവിശ്വാസമുള്ളവർ **ജ്ഞമോചനഗണപതിസ്തോത്രമോ ജ്ഞമോചനമംഗളസ്തോത്രമോ** ജപിക്കുക. എന്നാൽ എത്ര പ്രയത്നം നടത്തിയിട്ടും ജ്ഞമോചനമുണ്ടാകുന്നില്ലെങ്കിൽ സാക്ഷാൽ നരസിംഹമൂർത്തിയെ അഭയം പ്രാപിച്ച് **ജ്ഞമോചനനരസിംഹസ്തോത്രം** തീവ്രഭക്തിയോടെ നിത്യം ജപിക്കുക, അനേകർക്ക് ഫലസിദ്ധി നൽകിയ സ്തോത്രങ്ങൾ.

ലളിതാപഞ്ചരത്നം(ശങ്കരാചാര്യർ): അതിവേഗം ഫലം നൽകുന്നത് എന്ന് അനുഭവമുള്ള ലളിതമായ സ്തോത്രം. നിത്യവും ജപിച്ചാൽ അപാരമായ ശാന്തിയും സമാധാനവും ജീവിതത്തിലുണ്ടാകും.

അനേകർക്ക് ആശ്വാസമേകിയ ആ സ്തോത്രം അയി ഗിരിനദിനി നദിതമേദിനി.....

കഠിനദുഃഖങ്ങളുടെയും ദുരിതങ്ങളുടെയും കാലത്ത് ഈ സ്തോത്രത്തിനപ്പുറം മറ്റൊന്നില്ല. അത്ഭുതകരമായ പദഘോഷനയുള്ള ഈ സ്തോത്രം(മഹിഷാസുരമർദ്ദിനിസ്തോത്രം) അർത്ഥം മനസ്സിലാക്കി ജപിച്ചാൽ ഫലം ഇരട്ടിക്കും. പദാനുപദം അർത്ഥം നൽകിയുള്ള അതിഗംഭീരമായ വ്യാഖ്യാനം.

അമ്മയുടെ പ്രാർത്ഥന അതീവപുണ്യകരം! ഇതാ ഷഷ്ഠീദേവീസ്തോത്രം....

ഒരമ്മയുടെ പ്രാർത്ഥനയ്ക്ക് മറ്റൊന്നിനെക്കാളും ശക്തിയുണ്ട്, പുണ്യമുണ്ട്. അത് മക്കൾക്ക് സുരക്ഷയും ശ്രേയസ്സും നൽകുന്നു. പലപ്പോഴും അവർ അതു തിരിച്ചറിയുന്നില്ലെങ്കിലും! മക്കൾക്കുവേണ്ടി ഒരമ്മയ്ക്കു ജപിക്കാവുന്ന ഏറ്റവും വിശിഷ്ടമായ ഷഷ്ഠീദേവീസ്തോത്രം.

മംഗല്യസിദ്ധി

മംഗല്യതസ്സങ്ങൾ മാറുന്നതിന് മാത്രമല്ല, ശുഭവിവാഹം സിദ്ധിക്കുന്നതിനും ഈശ്വരാനുഗ്രഹം വേണം. അതിദിവ്യമായ **സ്വയംവരപാർവ്വതീസ്തോത്രം** നിത്യവുമോ തിങ്കളാഴ്ചതോറുമോ ജപിക്കുക. കുജദോഷശാന്തിക്ക് ഉത്തമമെന്ന് പ്രസിദ്ധിയുള്ള **മാംഗളചണ്ഡികാസ്തോത്രവും** (ദേവീഭാഗവതം)ഗ്രന്ഥത്തിൽ.

ശർഭകാലത്തെ പ്രാർത്ഥനകൾ (സന്താനലബ്ധിക്കുള്ളതും)

ശർഭകാലത്തെ പ്രാർത്ഥനകൾ സുഖപ്രസവത്തിനും നല്ല സന്താനത്തെ ലഭിക്കുന്നതിനും അത്യുത്തമം. **സന്താനഗോപാലസ്തോത്രം:** ലളിതമനോഹരമായ ഈ സ്തോത്രം ഉത്തമസന്താനത്തെ ലഭിക്കുന്നതിന് അതിവിശേഷമാണ്. ശിശുവായ കൃഷ്ണൻ മാതാവായ യശോദയെ പുഞ്ചിരിയോടെ ആലിംഗനം ചെയ്യാനണയുന്ന അതിമനോഹരമായ ധ്യാനശ്ലോകം ഈ സ്തോത്രത്തിലുണ്ട്. അനേകർക്ക് അനുഭവസിദ്ധിയുണ്ടായിട്ടുള്ള ഈ സ്തോത്രം **ശർഭകാലത്ത് ജപിക്കുന്നത് അത്യുത്തമം. കൂടാതെ, സന്താനതസ്സമുള്ളവർക്കും സന്താനലബ്ധിക്കായി ചികിത്സകൾ ചെയ്യുന്നവർക്കും അതീവഫലപ്രദം. നിരവധി പേർക്ക് ഫലം സിദ്ധിച്ചത്.**

സർപ്പദോഷശാന്തിക്ക് അത്യപൂർവ്വസ്തോത്രങ്ങൾ

എന്തൊക്കെ ചെയ്താലും സർപ്പദോഷമുണ്ടെങ്കിൽ ദുരിതങ്ങൾ വിട്ടുപോകില്ല. സർപ്പപ്രീതിയുണ്ടെങ്കിൽ അളവറ്റ ഐശ്വര്യവും ആരോഗ്യവും മംഗളങ്ങളും കൈവരുകയും ചെയ്യും. പുരാതനമായ ഒരു താളിയോലയിൽനിന്നു ലഭിച്ചടക്കം അത്യപൂർവ്വങ്ങളായ ഏതാനും സർപ്പസ്തോത്രങ്ങൾ ഈ ഗ്രന്ഥത്തിൽ. **ധന്വന്തരിസ്തോത്രം** (ചികിത്സകൾ ഫലിക്കുന്നതിനും രോഗശമനത്തിനും ഉത്തമം) **ഭൃമീദേവീസ്തോത്രം** (ഭൃമിദോഷങ്ങൾ അകലുന്നതിന് ഉത്തമം) **വാഗ്ദേവതാസ്തവം** (എല്ലാ പ്രയത്നങ്ങളെയും നിഷ്ഫലമാക്കുന്നതും പുരോഗതിയെ ഇല്ലാതാക്കുന്നതുമാണ് ഗുരുശാപം. ഇതിനു പരിഹാരമായുള്ള അത്യപൂർവ്വമായ സ്തോത്രം) **വിഷ്ണുസാരസ്വതസ്തോത്രം** (അറിഞ്ഞോ അറിയാതെയോ ചെയ്തുപോയ പാപകർമ്മങ്ങൾ മൂലമുള്ള ദുഃഖങ്ങളിലും ദുരിതങ്ങളിലും ക്ലേശിക്കുന്നവർക്കു പരിഹാരമായുള്ള അത്യപൂർവ്വമായ സ്തോത്രം). **മാതൃപഞ്ചകം** (മാതാവിനെ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രസിദ്ധമായ സ്തോത്രം) തുടങ്ങിയ സ്തോത്രങ്ങളും.

അതിഗംഭീരങ്ങളായ നിരവധി സ്തോത്രങ്ങൾ
വിഷ്ണുപാദാദികേശാന്തവർണ്ണനസ്തോത്രം, മന്ത്രമാതൃകാപുഷ്പമാലാസ്തവം, ദേവീമാനസപൂജാസ്തോത്രം, ശ്യാമളാദണ്ഡകാ, ശിവതാണ്ഡവസ്തോത്രം, ആനന്ദലഹരി, ശിവമാനസപൂജാസ്തോത്രം etc...

ഒരുസംഘം ആധ്യാത്മികപണ്ഡിതരുടെ ഏറെനാളത്തെ പരിശ്രമത്തിന്റെ ഫലം

The Late പ്രൊഫ. പാണാവള്ളി രാധാകൃഷ്ണൻ (മുൻ പ്രിൻസിപ്പൽ, സംസ്കൃത കോളേജ്, തിരുവനന്തപുരം), **പ്രൊഫ. കെ. വാസുദേവനുണ്ണി**, **ഡോ. എം. പി. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ** തുടങ്ങി ഒരുസംഘം ആധ്യാത്മികപണ്ഡിതർ ചേർന്നു തയ്യാറാക്കിയത്.

ബൃഹത്തായ ഈ ഗ്രന്ഥത്തിന് 576 പേജുകൾ.

സപര്യയുടെ മുൻഗ്രന്ഥങ്ങൾപോലെതന്നെ ഈടും ഗ്രന്ഥം. മേൽത്തരം പേപ്പർ, പ്രിന്റിംഗ്, ബന്ധിംഗ്.

ഗ്രന്ഥം ലഭിക്കുന്നതിനും കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്കും ഫോണിൽ ബന്ധപ്പെടുക.

Ph. 8547 515253

സപര്യ ബുക്സ്
Edappally, Kochi- 682024
Mob. 8547 515253, L. Phone- 0484- 2577 007
Email. saparyabooks@gmail.com, website. www.saparyabooks.com

